



PREFEITURAMUNICIPALDETEÓFILOTONI
SECRETARIAMUNICIPALDE SAÚDE

ERRATA V - RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 002/2021
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O Secretário Municipal de Saúde no uso de suas atribuições vem RETIFICAR o Edital do Processo Seletivo nº 02/2021 publicado em 16 de março de 2021, que trata de contratação temporária de médicos em regime de plantão para atuação junto a Unidade de Pronto Atendimento (UPA 24h) como também Prorrogar a Divulgação da classificação Preliminar do Processo Seletivo Simplificado e retificar o Anexo IV – CRONOGRAMA PARA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, no que tange os seguintes itens:

ONDE SE LÊ:

4. DO NÚMERO DE VAGAS

4.1 Este Edital destina-se ao preenchimento de 01 vaga para cirurgião bucomaxilo, 01 vaga para cirurgião geral, 20 vagas para médico generalista e 05 vagas para médico pediatra contando com cadastro de reserva que será considerado excedentes os profissionais até 01 (uma) vez o número de vagas de cada especialidade, conforme especificadas no Anexo II.

LEIA-SE:

4. DO NÚMERO DE VAGAS

4.1 Este Edital destina-se ao preenchimento de 01 vaga para cirurgião bucomaxilo, 01 vaga para cirurgião geral, 20 vagas para médico generalista e 05 vagas para médico pediatra, contando com cadastro de reserva de acordo com a necessidade e demanda da Unidade de Pronto Atendimento (UPA), conforme especificadas no Anexo II.

Retificar as datas programadas para as fases do Processo Seletivo Simplificado, PRORROGANDO a data da Divulgação da classificação Preliminar do Processo Seletivo Simplificado, e as alterações conforme – Anexo IV – decide:

ONDE SE LÊ:

ANEXO IV - CRONOGRAMA PARA REALIZAÇÃO DO PROCESSO
SELETIVO SIMPLIFICADO



PREFEITURAMUNICIPALDETEÓFILOTONI
SECRETARIAMUNICIPALDE SAÚDE

Item	DescriçãodasAtividades	Data
1.	Data da Publicação do Edital nosite: www.teofilootoni.mg.gov.br	16/03/2021
2	DatadasInscrições	17/03/2021a 22/03/2021
3.	DivulgaçãodaclassificaçãoPreliminardo ProcessoSeletivoSimplificado	23/03/2021
4.	Prazoparainterposiçãoderecursoquantoao resultadopreliminar	24/03/2021
5.	RespostadoRecurso	25/03/2021
6	ClassificaçãoFinal	25/03/2021

LEIA-SE:

**ANEXO IV - CRONOGRAMA PARA REALIZAÇÃO DO PROCESSO
SELETIVO SIMPLIFICADO**

Item	DescriçãodasAtividades	Data
1.	Data da Publicação do Edital nosite: www.teofilootoni.mg.gov.br	16/03/2021
2	DatadasInscrições	17/03/2021a 22/03/2021
3.	DivulgaçãodaclassificaçãoPreliminardo ProcessoSeletivoSimplificado	24/03/2021
4.	Prazoparainterposiçãoderecursoquantoao resultadopreliminar	25/03/2021
5.	RespostadoRecurso	26/03/2021
6	ClassificaçãoFinal	26/03/2021

(Documento original assinado)

Dr. Edilânio A. O. Souza
Secretário Municipal de Saúde